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RAPORT DE ACTIVITATE
pentru „SĂPTĂMÂNA MESERIILOR”

In săptămâna 05-09.03.2012 au avut loc activităţi prevăzute în proiectul „ Alege-ţi drumul” care au constituit „Săptămana meseriilor”.


În data de  05.03.2012 s-au desfăşurat următoarele activităţi dedicate cadrelor didactice din      şcoală : 



1.Diseminarea prevederilor metodologice privind organizarea şi funcţionarea învăţământului profesional de 2 ani începând cu anul şcolar 2012/2013 (OMECTS nr 3168/03.02.2012);



2.Prezentarea ofertei educaţionale detaliate pe domenii şi calificări profesionale, sub rezerva aprobării ulterioare a cifrei de şcolarizare (prin Hotărâre a Guvernului);

3.Prezentarea operatorilor economici / instituţiilor publice partenere cu care unitatea de învăţământ a încheiat parteneriate (contracte-cadru) corespunzătoare nevoilor de formare profesională prin învăţământul profesional,  la care au participat un număr de 55 cadre didactice. Prezentarea informatiilor a făcut-o prof. Oncos Olivia, responsabilul ariei curriculare „Tehnologii”, persoana desemnată ca responsabil pentru aceste activităti de către conducerea şcolii. Referitor la această activitate s-a intocmit o minută,care este anexată prezentului raport. Şcoala noastră işi propune o clasă pentru şcoala profesională, cu efectiv de 28 elevi, pentru calificarea : „mecanic auto”. Agentul economic cu care s-a incheiat convenţie cadru este S.C. SERVICE AUTOMOBILE” S.A. –punct de lucru HUNEDOARA. 

În data de  06.03.2012  a fost întocmit calendarul de activităţi pentru “Săptămâna Meseriilor” şi diseminarea acestuia în locaţiile cu vizibilitate din incinta şcolii, stabilirea direcţiilor de acţiune pentru promovarea ofertei educaţionale pe domenii şi calificări profesionale la nivelul unităţii de învăţământ. Anexăm  prezentului raport calendarul activităţilor.

În data de  07.03.2012 s-a organizat o sesiune ( întrebări-răspunsuri) adresată tuturor elevilor clasei  IX-a, indiferent de filieră sau profil,  de prezentare a ofertei locale a învăţământului profesional, inclusiv a modului de organizare şi funcţionare a  învăţământului profesional.  La această sesiune au participat elevii din toate cele 4 clase a IX a, totalul elevilor participanţi fiind de  99 elevi. Referitor la această activitate s-au intocmit  minute, care sunt anexate prezentului raport. 

În data de  08.03.2012 au fost organizate vizite şcolare cu elevii claselor a IX-a pentru promovarea ofertei educaţionale de către operatorii economici în locaţiile în care se vor organiza stagiile de pregătire practică începând cu anul şcolar 2012-2013. Agentul economic cu care s-a incheiat convenţie cadru este S.C. SERVICE AUTOMOBILE” S.A. –punct de lucru HUNEDOARA. 

În data de 09.03.2012 au fost organizate de către diriginţii claselor a IX-a a  sesiuni de orientare şcolară şi profesională a elevilor, cu invitarea părinţilor / tutorilor legali, referitoare la oportunităţile oferite de învăţământul profesional pe plan local /regional, inclusiv pentru promovarea ofertei educationale în rîndul altor membrii ai familiei, eligibili pentru această formă de pregătire profesională. Au participat un număr de 99 părinţi, situaţie prezentată in minuta, anexată raportului.
Raport intocmit de prof. Oncoş Olivia  
